



朝鲜“舞水端”导弹

美韩称朝鲜撤回部署在东海岸的导弹 两枚“舞水端”，拉出来拉回去都吓人 朝鲜：胆敢侵犯我领海，立即反击

美韩密切关注朝鲜导弹部署

多名不愿公开姓名的五角大楼官员向媒体证实，朝鲜部署在江原道元山附近东海岸的两枚“舞水端”导弹原本处于随时待命发射状态，但是现在已经撤离发射地点。

朝鲜“舞水端”导弹采用车载机动发射方式，射程在3000公里至4000公里，韩国、日本全境及美国设在西太平洋关岛的军事基地等都在其攻击范围内。外界先前猜测，朝鲜将在4月中旬择机发射导弹。为此，部署在韩国和日本的导弹防御系统进入备战状态，美国军方在位于夏威夷、关岛等朝鲜导弹射程覆盖的基地部署先进雷达和反导武器。

美国军方官员告诉记者，由于导弹的发射需要一段时间进行准备，因此这一部署意味着朝鲜即将发射导弹的威胁降低了。另一名美国官员向记者

韩国总统警告朝鲜

就朝鲜撤走“舞水端”导弹的举动，各方反应谨慎。

一名不愿公开姓名的美国军方官员告诉记者，现在对形势的判断还不宜过于乐观，因为导弹仍处于移动状态，并不意味着朝方不会把导弹转移到其他地点再发射。

“现在就说这是个好消息还为时尚早。”美国国家安全委员会分管亚洲事务的高级官员丹尼尔·拉塞尔说。

五角大楼发言人乔治·利特尔则拒绝发表评论：“我无法对上述情报置评，但是我们看到朝鲜最近暂停挑衅行动，我们认为这显然有利于维护朝鲜半岛和平与稳定的努力。”

证实，这两枚导弹据信已转移到“非发射地点”。

韩国政府官员向韩国联合通讯社证实这一消息。“看起来两枚‘舞水端’导弹已经转移到其他地方，尽管现在我们还不能确定新的地点，”一名不愿公开姓名的韩国政府高级官员说，“韩国和美国情报部门正密切跟踪导弹的下落。”

这名韩国官员同时透露，朝鲜方面可能在4月30日左右解除导弹和炮兵部队的“一号作战值勤状态”，把“舞水端”导弹撤离发射地点就是根据这一命令执行。

朝鲜人民军最高司令部3月26日宣布，朝鲜包括战略导弹部队和远程火炮部队的野战炮兵团进入“一号作战值勤状态”，潜在打击目标包括美国、韩国及周边地区“所有敌人目标”。

韩国国防部发言人金珉奭在例行新闻发布会上说，韩方一直追踪朝鲜部署的弹道导弹，但详情不宜公开。关于朝鲜是否解除“一号作战值勤状态”，金珉奭表示韩方已经掌握相关信息，但现在还不能证实。

正在美国访问的韩国总统朴槿惠6日在纽约联合国总部会晤联合国秘书长潘基文时强调，不能鼓励朝鲜采取挑衅行动，如果朝鲜进攻韩国，将为此“付出代价”。

日本内阁官房长官菅义伟7日在新闻发布会上说，日本政府仍在“密切关注”朝鲜半岛局势变化，“我们正在采取一切措施，保护日本公民的生命和安全”。

相关新闻

朝鲜警告： 若有一发炮弹落入领海 韩国西海五岛将 “化作一片火海”

朝韩两国继上月结束“关键决断”和“鹞鹰”联合军演后，本月6日起在朝鲜半岛西部海域启动大规模反潜演习。演习将持续至10日，内容包括对敌方潜艇进行勘测、追踪和打击。

这次演习中，美军投入洛杉矶级核动力潜艇、两艘宙斯盾驱逐舰、P-3C型反潜巡逻机等先进装备。韩方派出6艘4500吨级的驱逐舰、1800吨级的214型潜水艇，以及P-3C型反潜巡逻机和“山猫”式直升机等。

美韩频繁举行联合军演遭到朝方猛烈抨击。朝鲜国防委员会政策局发言人5日说，如果韩国希望开城工业园区运转正常化，就必须停止“敌对行为和军事挑衅”。

根据朝鲜人民军西南战线司令部的命令，如果美韩联合军演中有一发炮弹落入朝鲜领海，朝鲜人民军将立刻展开反击行动；如果美韩军队继续回应朝方的反击，朝鲜将动用部署在西南战线的火箭部队，把韩国西海五岛“化作一片火海”。

据新华社



朝鲜自行火炮部队在边境演习

教育广场 电话：67655022

欧洲投资-买房=欧洲移民+免学费留学计划

投资到欧洲不同国家，获得申请移民签证
子女从幼儿园到大学费用全免 全家畅行欧洲26国

- 西班牙——购房最低首付25万人民币，升值潜力巨大 3个月获得批准
- 葡萄牙——购房投资50万欧元，2个月获得绿卡，无移民监
- 意大利——购房投资25万欧元 无居住要求 直接获得5年居留签证
- 拉脱维亚——最低投资60万人民币 直接获得永久居留
- 匈牙利——投资购买匈牙利国债 无风险6个月获得永久绿卡
- 法国——投资25万欧元成立法国公司自由支配资金10个月拿居留签证3年后可入籍法国

2013 欧洲移民年 你需要抢先乘坐头班商务舱
详细要求资料备索 请致电 0371-6789 6788 索取 欢迎亲临公司咨询

河南大通国际交流中心 留学专家 移民权威 您的出国专业顾问 郑州紫荆山路商都金成国贸大厦2708室 WWW.CHUGUO800.COM
省公安厅许可证 豫公境字2008-001号 咨询热线 0371-6789 6788/6555 24小时热线5581 8998 150 3713 2266 QQ 95139577